Муниципальное унитарное предприятие «Тверьстройзаказчик»

г. Тверь
23.04.2014 г.

ИЗМЕНЕНИЯ № 2
В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
на строительство комплекса жилых домов со встроенными помещениями

общественного назначения и подземной автостоянкой, III этап, расположенного по адресу, г. Тверь,  ул. Бакунина, д. 13, Пролетарский район  (5-7 этажей)
1.Информация о Застройщике
	9
	Информация о способе обеспечения исполнения обязательств  застройщика по договору
	Залог в порядке, предусмотренном статьями 13-15 ФЗ от 30 декабря 2004г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

    Обеспечение обязательств Застройщика по передаче жилого помещения участнику долевого строительства осуществляется путем заключения Застройщиком договора страхования гражданской ответственности   за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве со страховой организацией, имеющей лицензию на осуществление этого вида страхования в соответствии с законодательством Российской Федерации о страховании, и удовлетворяющей требованиям, установленным Федеральным законом от 30 декабря 2004 г. №214-ФЗ "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации".

    Страховой организацией является ООО «Страховая Инвестиционная Компания» (ИНН 5401180222, адрес местонахождения: 644043, г. Омск, ул. Фрунзе д. 1, корп. 4, офис 609), которая имеет право на осуществление страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве на основании Лицензии С №3771 77 от 11 августа 2009 года, Приложение С №3771 77 – 21. 

    Условия страхования определяются Правилами страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве, утверждены Приказом Генерального директора ООО «Страховая Инвестиционная Компания» №12 от 14.11.2013 г.

   Действительность Договора страхования может быть проверена на официальном сайте ООО «Страховая Инвестиционная Компания»: www.st-stinko.ru


Изменения в проектную декларацию размещены на интернет сайте МУП «Тверьстройзаказчик»: www.tversz.com.
Оригинал изменений в Проектную декларацию находится в офисе МУП «Тверьстройзаказчик» по адресу: г. Тверь, пр-т Чайковского, д.1, корп.2.
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